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Δήλωση για την κοίμηση του π. Μωυσέως από 
τον Μητροπολίτη Αιτωλίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μετά την είδηση της κοιμήσεως του οσιολογιωτάτου Μοναχού Μωυσέως του 
Αγιορείτου την Κυριακή 1 Ιουνίου 2014, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ως άνθρωποι πονούμε σήμερα. Έφυγε από κοντά μας, έφυγε από τον μάταιο αυτόν 
κόσμο ο λίαν αγαπητός εν Κυρίω αδελφός π. Μωυσής ο Αγιορείτης.

Τον γνωρίσαμε πριν από πολλά χρόνια, έμεινε πολλές φορές κοντά μας, 
επισκεφθήκαμε κι εμείς το Ιερό Κελί του στη Σκήτη του Αγίου Παντελεήμονος 
Κουτλουμουσίου του Αγίου Όρους και διδαχθήκαμε πολύ από τις πολλές και 
μεγάλες αρετές του.

Είχε ταπείνωσι βαθεία, απλότητα, πραότητα, ευγένεια απεριόριστη, αγάπη μέχρι 
θυσίας, καθαρότητα, αγάπη άμετρη στον Κύριο μας, τα οποία μας «ανάγκαζαν» να 
κάνουμε πράξι όλα εκείνα που μας δίδασκε ο Γέρων Μωυσής.

Ως χριστιανοί αντιμετωπίζουμε με ειρήνη και ελπίδα αιωνιότητος της κοίμησι του 
π. Μωυσέως. Γιατί ο π. Μωυσής πίστευε θερμά στον Τριαδικό Θεό μας, πίστευε 
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στην φωνή του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και ζούσε με την προσμονή της 
ανεσπέρου Βασιλείας των Ουρανών.

Πολλές φορές ερχόμενος στην Ιερά Μητροπόλί μας, μας εστήριζε, μας ενίσχυε, 
μας κατηχούσε, μας αφύπνιζε, μας ήλεγχε με τον γλυκύ τρόπο του και την 
θεολογικότατη διδαχή του και μας χάριζε χαρά και δύναμι για να συνεχίσουμε τον 
πνευματικό μας αγώνα.

Με τον προφορικό λόγο του, με τα γραπτά του κείμενα τα οποία και η Ιερά 
Μητρόπολίς μας εξέδωσε, με τις γλυκύφθογγες ομιλίες του από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, μας χάρισε πολλά πνευματικά διδάγματα και 
η ωφέλεια ήταν μεγάλη στους πολλούς χριστιανούς μας, οι οποίοι τον αγαπούσαν 
πολύ και τον άκουγαν με πνεύμα μαθητείας και ολόψυχη δεκτικότητα.

Τώρα πορεύεται ο π. Μωυσής να συναντήση και να μείνει αιωνίως κοντά στον 
αγαπημένο του Αναστάντα Κύριο.

Τον ευχαριστούμε με όλη μας τη δύναμι και παρακαλούμε τον Κύριο να του χαρίση 
τον γλυκύ παράδεισο για τον οποίο τόσο αγωνίσθηκε να τον κατακτήση και να 
οδηγήσει κοντά Του αναρίθμητες ψυχές αδελφών μας.

Αιωνία του η μνήμη».

 

Ο Σεβασμιώτατος, μη δυνάμενος να μεταβεί στο Άγιον Όρος, το μεσημέρι της 
Δευτέρας και κατά την ώρα που τελούνταν η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
π. Μωυσέως, τέλεσε στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Επισκοπείου επιμνημόσυνη δέηση 
και προσευχήθηκε υπέρ αναπαύσεως της μακαρίας ψυχής του.
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